



## Zámek Bruntál

Kraj: Moravskoslezský

Okres: Bruntál

GPS souřadnice: 49.990589N, 17.464659E

Adresa URL: [www.mubr.cz](http://www.mubr.cz)

Zámek Bruntál, nacházející se v centru města Bruntálu, je jednou z nejvýznamnějších památek regionu.

Zámek má netradiční dispozici ve tvaru kruhové výseče s renesančním arkádovým nádvořím a 61 m vysokou hodinovou věží. V roce 1958 byl zámek prohlášen za nemovitou kulturní památku České republiky, v roce 2001 byl zařazen mezi národní kulturní památky.

Původní městský pozdně gotický hrad z konce 15. století byl přestavěn v 2. polovině 16. století ve stylu severské renesance v honosné reprezentační sídlo pánů z Vrba. Dokladem této přestavby je nádvoří zámku s krásnými arkádovými ochozy a zámeckou věží. Po bitvě na Bílé hoře zámek získal jako konfiskát Řád německých rytířů. V třicetileté válce byl zámek velmi poškozený, takže se v polovině 18. století uvažovalo o jeho demolici. V roce 1766 se započalo s poslední přestavbou zámku, která po dokončení v roce 1769 přivedla zámek do dnešní podoby. Vznikl tak objekt ojediněle spojující renesanční a barokní sloh v jednom celku. Zámek byl také upravován v polovině 19. a počátkem 20. století. V roce 1945 přešla správa zámku do rukou československého státu.

Okolo zámku se rozkládá zámecký park. Na zámku se zachovalo cenné vybavení původních interiérů s bohatou obrazovou sbírkou, zbrojnicí a knihovnou. Pozoruhodná je i zámecká galerie s díly italských, holandských, vlámských a německých mistrů 16.–18. století ze sbírek velmistřů Řádu německých rytířů. Dnes je zámek sídlem regionálního muzea, jsou zde muzejní expozice a výstavní síně a konají se tady kulturní a společenské akce.

Otevírací doba: celoročně

říjen – duben  
úterý – neděle  
9:00-16:00 hod

květen – září  
pondělí – neděle  
9:00-17:00 hod

Vstupné:



plné:  
100 Kč (dospělí)

snížené:  
50 Kč (děti 6-15 let, studenti, senioři nad 65 let, invalidé)

rodinné vstupné:  
250 Kč (2 dospělí + 2 a více dětí do 15 let)

společné vstupné: (hrad Sovinec – základní okruh, mimo akce + zámek Bruntál + kosárna Karlovice)  
plné 200 Kč snížené 100 Kč

Společné vstupné na všechny tři objekty - zámek Bruntál, kosárna Karlovice a hrad Sovinec (mimo víkendové akce) – skupiny nad 10 osob, které by chtěly využít tuto slevu, žádáme o projevení zájmu předem telefonicky, případně na e-mail: [muzeumbruntal@seznam.cz](mailto:muzeumbruntal@seznam.cz)

Bližší informace o vstupném zde.

